[Bg, il

R Yo ¢ A(x, y) @A B(xy, vp) €R® MR A4 A B a2

ABzd(A, B)=\/(x1—x2)2+(y1—y2)2

Busag wRidws @ Busiadl olgliql deilgonrsidl Aoubign Bisad uRss sé 8.

Busied uRsws Bistai -ela Ribiglel duid Hdd S 9,

A P 3 AABC + uRdw & dl AP=BP=CP. S5 Bisiani seld wealbiy Bisiad
uRss 9.

Bustard, ddeg 0 Bustadl o qepuidl domfbigd GBS qass s¢ 9.

.~ <. - _ X tX+X; Yty Tty
A(xg, y1)s B(xp. v2) dal C(x3, y3) [RiRWGiga Bisisid Heass G—( P R
Bustard, 2id:dwg 0 Bisieril ol veuiidl sd:lgengsidl ombigd Bisad vidids s8¢ .

A(xg, y1), B(xp, v2) 8l C(x3, y3) 21 AABC i [RABig»ll & dal BC=a,CA=b dal

ax,+bx,+cx;  ay,+by,+cy,
atb+c °  atbtc

AB=c, dl Busad dss 1 =(
Busaig dotdws @ Bisiaril A8 ddidL fbigd Bislad dods H s 9.

G ¥ HP i H g4l 2:1 U el [Aeuwd 82 8.

Wpviged [Qeurt @ HRL 5 4 A B uudddl sS ol [t Bigdll 9. suusl wella dla 3,

-~

~ . ~ a a ~ a <~ S
ol [t [Bigatl 2t vl [Afad 52 9. 204, 4 21 B ol oA il 4p [RBAQ wn o,

" <> N ~ SN - A
% PcAB,P#A,P#B, Al A—P—B »dl P_A_B ¥4dl A—-B-P &S u%. 2] 28l

N NN

%% 5 PcAB (3ed 3 A—P-B) »adl PgAB (2d ¥ P_A—B 28 A-B-P)

=)

Usl 51§ s Wwldl 214 ol % | Hed ARdl SISA, dl sl Pl A FBAd 53 adla,

sidfeusd : A A-P-B, dl P [big AB < 4 dsl % JRTRHL (Aot 52 & dd sdald.

el A-P-B dEl » Reusd AB + vid:@ouyd sd 9.

ol€faou-t : % p—A—B a4 A—B—P €14, dl P 3 AB - 4 dzsdl —% SR ECTRCICIE )

530 Ad seald. 2l P_A_B ¥4l A—B—P Sl v Reus-a AB < elé@eus 58 0.

)

-~

H, P o gp i A dredl A ol [Aeuwd 52 (4#0,-1) d M
(i) A-P-B d, A>0 i Big P 25 Zp < »idfcund 52 6.

(i) P-A-B d, -1<A1<0 4 Big P 35 Ap i clEfcunt 52 o

(i) A—B—P d, A<-1 21 Big P 2 Zp 4 clEleurd 2 9.
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Wl [Qeux sl [Blg am

.~ - — ; B Aot+x Aty
A(xl,yl),B(xz,yz)'-L Asdl AB il [Acuwd sl [Blgdl qm SRR >y,

2l AeR-{0,-1}.

- - . mx, +nx my, +ny .
A=20 A, dl Rewsst Bigi am ( =, =2 ') 4 wsid. (wl m+n#0, m#0)

m+n m+n

Rl ~@ [t Bigadl audvt dlaidl 2nas w4 uald aRd

R% Al ot [t Bigdil A(x, vp), B(x2, ¥2), C(x3, y3) 30 dlaisll »udeds »in vl 22d

o oy 1
X oy =0

A=0 2l
gy 1

Wil wad sl A A(x, ) @ B(xy, y,) e R? [t Bigadl €, dl

by < . ~ by S ~N by
x=txy +(1=t)x, y=tyy+(1=t)y;, t€R L AB - Wdet AW s¢ & 2 14 wAd
58 6
< 3N ~
AB -l $2dls BGualell :

< x=tx, +(1-1)x
AB = {(x, . teR
(1) {(x y) v=iy +(1-t)y, 'S }

L 1<0 t;O 0<r<l =1 t>1

‘ A(x, ) B(x, ¥2) '
o A6 - {(x, ]I o

,t<0 =0 O<t<l =1 t>1 .

) A(x, 1) B(x, 72) ,
(3) a5 - {(x’ )| e ’20}

y=ty, +(1-t)y
1<0 =0 0<r<l =1 r>1
) A(x, ») B(xz, Y2) ]

%
4) BA = {(x’ v)

t<0 t=0 O<t<l1 t=1 t>1

-
A4




X=1xy + (l—t)xl
y=tyy +(1=1)y

teR—[O,l]}

5) A(_)B — AB = {(x, y)

t<0

~

=0 O<t<l1 t=1 t>1

) O
\ U

A(.X], yl) B(.Xz, yZ)

Jug sidla wdls@

A(xp, 1), B(xp, ¥2) 91 RZ i 6 [t Bigadl 8.

x y 1
< . ~ ~
AB L sidldu udlse |x oyp 1]=0 .
X oy 1

o N

XA dol v Al x=a, O, wl a AN 9,
Y-utaie cdol vl Wl y=b 8, Ul b AN 9.
vl el

~ RN cooN A . N NN S < ~
A(x, ), B(x2. 32) a4 R% i & [t Bigdll 8, oui x#x,. adl dud sdl AR 2

X8 dol 4 G, dal AB il el 2L gl aaifid O,

Xr =X
~ ~

X-g dot A gl ddl v X-vadl ad R ae aluas siewel [Bg Rami o vell ei-ud,
A U @ €, dl fand A WAL 2l 58 B, dd AddUL o, A3 el B,

m=tan 60 0<0O<m, 49;&%

X

~ >N ~ o
0<O<T, dl 45 -l ot G B,

X

T P N =N ~ -~
?< <7, dl Ap <ll &lU BBl &14 €9,

<> N =N . ~ N NEGEEN
AB ¥l X-u@ dol ¢l dl AB L el vdd gl

X

<> ~ ~ . ~ ~ o
AB ¥ Y-8 QoL gl dl elil v €9,

=)

-~

6L Bt ndl URU AHIdR Slal Hell s A waldd W my =my .

&

[t 0120l U dot lal Wil s A wdld A myomy = —1 B,
ol Bedl Wupl qRAAL vRl
A UBL UM ol A S, dl dudl Delblg 10 53U ARSI 6L glg 221 8. il

s 53U RSBl A dul ollw ws3u agsiadl s 9. i agsieri WA A A il
QAL R WU 8 8.

(1) s U X-vatn dol i dal ol vl 2l m g, dl d 6l el 421 velld |y

o =

%—9‘ wul g A olle wud X-adl ad [Ra W ot-ldd vRld Y .

(2) »5 U Wi X-va dol o Gl ddl 6ol U Bedl WUl ARl YR WU o S,
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m,—m,

dl fano =

.(B)

g o Ml O<a<Z. wdl my v my AL Gl

1+mm, 2

I ax+by+c=0,a’+b> =0, (a,b,ce R)-l e :

Qi 5 vl My 3 RRlde Adl. ddl a#0, b=0.

Wil ax+by+c=0 -l 2l =-%.

N

B g=0, dl vl AHRM ¢, ddl vuddl el g, =0.
B b=0, dl i QRlEe v ¢l dedl vl sl seavdIRd diy.
A c=0 dl i Gaifeigridl uAaR Ad €O,

vl VAL UL vl

N ~

X-vid:uig 1 ol vl X-vietd sied (g (a, 0)4l 98 dl 3vidl X-2id:vis g 8 di séaid. (w4l a#0)
Y-t doldviidl X-oldvis A Hal,

Y-2id:uig ¢ ol 2l Y-2tein 2ine [Bg (0, )i 98 dl 2viledl Y-2Ad:vis b 6 du séaid. (wdl b=0)
X-otgtd doidviidl P-aldvis d M,

ax+by+c=0,a+#0, b#0 vl B

X-vidnis = -, yadnls = -%,

a b
A : ool il Gafbignial uR WA dl ol A g Ay 9.
Wil o Bigdl ud dozidR

. - R |ax +byl+c|
(Gig, P(xl, yl)zﬂ YL ax+by+c=0, a?+b* 20 dodidr, P = —\/]ﬁ
> = a +b

-~

6L AU UL AR, dovidR
G AHIdR v ax+by+e=0 A ax+by+c’'=0, a’+b>#0 dd  doidz,
=

P=—"F—. Ul c#C
Nrave )

-~

\ 2.2 . N .
B ax+by+c =0 Al ax+byy+cy =0, (fli +b; ¢0,l=1,2) A [BigHl el

Wil €, dl H(ax+by+c) + m(ayx+byy+cy) =0 ddi Sdeliguial e adl siSs vw

eld B oul 1Z+m?£0,1, meR.
o vl Auldl, AR, dot 5 Des o d MRkl ARd
EARTEN] Lh:apx+by+c =0, lh:a,x+byy+cy =0.

a b c ~ = b . 2 NN
Wo—t=pm=m d, dl g we Al sl 8,
2

a, 2
. 4 _b 459 A ~
oG =g L F ol dl .
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X

) ajar +bpy, =0 SA dl I | .

a9 b] ~ N ~ ~ NN o . bICZ_bZCI a4, — 64, o
@) A #F5- G, dL 3l [ e ) URuR 98 9 dall Deligrl i
2 2

b
ab,—ab, ~ ab,—a,b,

N

o O U q- veudl [geuwsd ulswc:
apx+by+c; =0 il ayx+byy+cy =0 il Pecdl €l dl dxsil azal- vpuHl Boussid alsel

ax+by+c N a,x+b,y+c,

,/af +b12 B \/ai +b22 9.
o Aol Jvuil:
A o2l ay (Gl UL ey Bigdl 98, dl did Aol WU 58 B daUl dd-ll ALA Delbig
duq Aoy s 9,
ol AUl oA A RSl As A yulkd Ud.

ax+by+c =0
ax+byy+cy =0 al-2+bi2¢0, =123
a3x+b3y+c3 =0

a b ¢
?50, an b2 (65) =0

a b

a, by

b b
£0, |2 2| 20,|" 7

a3 by a

a3 by c3
oglasedl usi
(1) A a+bx’y+exy’ +dy> =0 g2l oddl vzl UglHl 6 il sievdl €, dl
a*+d*+ac+bd = .
(A) 0 (B) 1 (c) -1 (D) ab+cd
B3a : ed ax3+bx2y+cxy2+dy3=0 Q)

oW y=myx, y=myx A y=myx A 5, Al mm, =—1 A ()

3 2
(A x° 4% opldi, d(%) +c(%) +b(%)+a=0 3)

oflog-ll ORISR mymymy =_%
(F0)my == el ms = ((2) urell)

uid my v AHlswL (3) olly ©.

3 2

a a a _
d(d) +c(d) +b(d)+a 0
a2+ca+bd+d2=0

a®>+d*+ac+bd=0 sl (A)
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(2)

Glwlbie, [2AGLE Cld dal as ARUL 2Uddl AHouy Adesill WAL 6l sugiil wHlsel

Y2 —6xy+5x2 =0 Rl suldd ¢, dl d-dt [asel el e el Bud . S,

++/13 - +
(a) 22303 (B) 223 (c) 2803

(D) 2

N Y
BGsa :

s

N

o

\-4

Y2 —6xy+5x7 = (y—x) (y =50 =0
U URURAAL ougl y=5x dal y=x 9.
2isldul 6 -0=0-0,
20=6,+6,
tan26 = tan (91 + 92)

2tan® _ tan® +tanb,
]—tan26 l—tanel tan92

—_ 145

=5 (tan6 = my =1, tanfy = my =5)

2tand _ 6 _ -3

1-tan*0 —4 2
4tand = -3 + 3tan’0

3tan’6 — dtand — 3 =0

_4xJ16-4(3)(-3)  4x52  2+413
tanf = 3 =—% =3

tan@z% (P(O) wax AWML ©.)
olley [seldl alor dl ssRL sl g6l 1 (A)
(3) Big A(x,y) 2 B(xy, yp) Asdl Yeuvisd Big, P(xg+1(xo—x). y+1(v2—n))
vid:Aelr 53, dl

(A) 1<o0 (B) o0<r<1 (C) r>1 (D) =1
G3a P(x1+t(x2—x1), y1+t(y2—yl)) = P(tx2+(1—t)x1,ty2 +(1—t)y1)
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©
Pe AB

uig Big A(x, y) 21 B(xg, yo)r 2sdl i By P vic:@eusd sz 8.

Pe AB
O<r<1 guUs : (B)
(4) UL x+y=0,x—y=0 dal x-7=0 a3 oddl s ulRss ... 0.
) (3.3 (B) (0.7) © (3.0 (D) (7.0)
B3 : x+y=0 §d x—y=0 YRU dol ©.

AL x+y=0, x—y=0 didl x—7=0 d3 oiddl 5 ses s o,
x+y=0,x-y=0 ddl x-7=0- Gad Bsw-l [RGB 0(0,0), A(7,7) A
B(7,-7) ¥d 4 mZAOB=7%.

uRiw = AB < ®aliy = (7,0) il : (D)

SN N A

(5) s dodin ABCD 5 %<l 6l AB 3L 3ull y=1x+ AHId2 O 2 [QRAbig 4 2 vl y=1

-~

uz, RRIGE B 2 vl x=2 w 2w RRIGE D 21 vl x=-2 u 2udal 9, dl Big C -l

(Glgoaid als ... ZIER
(A) y=5 (B) Y->a (C) x=5 (D) X-»&
G3a : .
< Cla,. ) -3
D2, 4-k)
“HB (2, 2+ k)
< AT >y =1
< y=x N
5 X
x=-2 xv:2
215l 8.2
3 e N Y . S N N AN N
AWl Ap 2 y=x AR O, ddl R 5 AR L WL x—y+k=0 ©.
Blg, 4 » Ul y=1 U2 2udd & - Big B 1 vl x=2 Uy 2udd 9.
A(l-k, 1), B(2,2+k) ™.
<> ~ A N . N ~ > A ~
AD 2 AB:x—y+k=0 dot 9. ddl Ap -l el = -1 sl

ADTE Wl y—T=—1(x—1+k) 3ed 3 y=-x+2-k @
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Uid Dol x-d = -2, el y=4-k

Dl WM = (-2,4-k) ™.

WL 5 CHAl 4 (a,b) O,

ACL walsly = BD walig
a+1-k=2-2 2 b+1=2+k+4—k
a=k-1 % b=5

RN . 2 [y Y
Hole [elgoel L y =5 sald ©.

gAuUsl : (A)
(6) Al A xy+x+y+1=0 2§ xy+3x+3y+9=0 dl Wdl ALPSE ... €.
(A) oy (B) AkRA (C)  uMidRey (D) uHouy AQslL
N
Giq : x+“3:0 x+}:0
< 5 X
“— 2 5 > y+1=0
2 2
5 ; c y+3=0
_ )
xy+x+y+1=0
(x+1)(y+l)=0
x+1=0 »Aal y+1=0
¢d, xy+3x+3y+9=0
(x+3)(y+3)=0
x+3=0 »adU y+3=0
agesiaidl oug@l x+1=0, x+3=0, y+1=0, y+3=0 9.
AB=BC=CD=DA=2 dil 6lyil URU dol 9.
. OABCD ARy 9. gl : (B)

(7) vl x=0, y=0 dal 3x+4y—12=0 93 12Aldl K58l vid:Swwedl ™

(A) (5:3) ®) (3.1) (© (13) (d) (1.1)
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> X
A(4,0)

v oaugd 8.4

QA5 x=0, y=0 1 3x+4y=12 glRl @Al Bisiad 2id:s=s 7 8. usll uedl e
© 5 wdisw Tl W (r,r) ail.

ed, 5% (r,r)d W 3x+4y-12=0 4l doidx Bl r wed adl.

|3r+4r-12|
= —F

J9+16

Uid r=6 asd «l ((r,r) Biswedl »iex €.
r=1
gl W = (1, 1) gael : (D)
oflw Ad : OB=a=3, OA=b=4,AB=c=5

A(x1,31)=(4,0), B(x2,2)=(0,3), O(x3,y3)=(0,0)

ax, +bx, +cx, ay, +by, +cy
I = 1 2 3 1 2 3 _ 12 12 _
( a+b+c ’ a+b+c (n’n) UJ)

Al Ad @ s (r,r) O

_A_Q_ N ~
r=~8=¢=1 20l 5% (L1) 9.
el Ad @ x=0 dul y=0 U dot eladl siesier Bisier 8.
N N , N : OA+ OB - AB
sl uedl sesia Busiaddl »iex suddr adasdl Bl r=—"""2 a,

2

-~

Ul OA=3, OB=4, AB=5 .

3+4-5
r = =

3 1

sl A = (1,1) wdL.
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(8)

A Buswetl @RUGg2L (5, -1) 2 (-2,3) €l dal doss Gomlely i, dl ol [RRisg

AN
G3a A (h, k)
B(5,-1) D C(-2,3)
215l 8.5
wd 3 A(h k) -y RRGE S 0A L BC
(£9) (£) = -1 (el oRus2)
Th = 4k ()
i OB LAC ua 9. »ul, (%) () =-1
Sh—k+13=0 @
(1), @)1 Gsddl h=-4, k=-7
Al RRGlgAL W A(—4,-7) . gl : (B)

(9) 35 Bge doses H (2, 4) i uRiw P(@%) S, dl drl B Gl WM ¢

(A) (13+2\/7, 11) (B) (13,11+2J§)

134247 1142
(€) (12, 12

\_@

(D) 2umidl s ugl 3.

VT I 13 11
,2), dots H(z,

B3a : 28l uRdw P( 2) dal HIRL 5 HHEm G(x,y) 9, dl

o

Weide G al PH L P odredl 1:2 L oldeui Qe 53 8.

_ (M2+x1 7“)’2'”’1)
Gl YH =

Al 7 A+l

J _ (13+2ﬁ 11+2\E)
6 ° 6 oy : (C)
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(10) v x+2y =15+l [Rawni (Big (1,2)4l v 3x—y-5=0 < 22 = ...

(A) 245 (B) 45 (©) 25 (D) 45
Bsd @ x+2y—15=0 <l [Rawmi 2uddl vl 2ed § del AR il Aus AR x+2y+k=0 9.

aofl d (1, 2) wisfl vz wd ©. 1+ 4+ k=0ddl k=-5.
ad sl x+2y-5=0 ua.

6d 3x—y-5=0 2 x+2y-5=0 -l Seligrdl wx = (% %)

wild vidr = Big (£, )l (1,2) asq sia

R R R e S S o

(11) 22 3vul 3 %1y —4x?y=0 o3 saldl &, d ..
(A) uulgoly gL oAl (B) uMoly BisigL oA (C) stesia Bisiel ot-id (D) Bisiel A oiid,

G Y -aly=0 = ¥y -47)=0
y(y—2x)(y+2x)=0
y=0,y-2x=0,y+2x=0

y=0,y=2x, y=—2x (0, 0) o1 AL .
A4 Blaid uvuRae Wl GomBiguidl uai adl Aw vl sald 9.

Bisiel A oeieid, gl : (D)
(12) Bsw ABCHL A(-1,10), Bisied uRd= P(-3,5) 2 dod= H(7,11) €, di BC -
wefolgl AM ... 2.
() (7.5 ®) (14) © (5] () (-3.4)

B D(a, b)
25l 8.6

[ URS Pl Wy (=3,5) dal dotss H an (7,11)
HRL 5 s Gl A = (x,y) 9.

¢d, AABC < H3w G 3 PH-<i P dgell 1:2 -l ol [Qous- 52 9.
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mx, + nx, my, + ny,
m+n ° m+n

Gl WH = (

1+2 ’ 1+2

_ (<1><7>+z<—3> <1><n>+2<5>) - (1.7)

gl wel AG:GD=2:1 dul D(a,b) adal.

N

G ¥ AD < A dzel 2:1 -l vl [y 52 .

mx, + nx, my, + ny,
GHl W =

m+n = m+n

(l 7) 3 (2a+1(—1) 2(b)+1(10)j

- 2+1 2+1

3 11 .
2a-1=1, 2b+10 =21 il a=1 b= w2 D(1Y) gel : (B)

(13) (2, 8) wial waR adl xe el Wil pQ i 4 AMEld P v Qul 88 8. vl PQ

oigdldl 14 dl OP + OQ+ =4ridH Hed ... £,
(A) 10 (B) 18 (c) 2 (D) 8
Gia : Y
N
e
0
A sl 8.7 \
mZ0OPQ = 0
OP =2 + 8cot®, 0OQ = 8 + 2tand
OP + OQ = 10 + (8cot® + 2tanB)
> 10 + 8 (AHIAR H2AS > AMIRUITR HAS)
Al 2wl pQ-il s B © dddl /and > 0 and cot® > 0. Ans. : (O)

-~

(14) m(2x+3y+6) + n(3x+2y+9) =0 > wu>lidl A¢ki euld, dl Big P(2,3)4dl Yrtdu »id2
wladl i Asladl wud wdls =
(A) 5x+3y-15=0 (B) 5x-3y+15=0 (C) 5x+3y+15=0 (D) 5x-3y-15=0
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G : 2dl WAL 2x+3y+6=0 4 3x+2y+9=0 4 B3adi (-3,0) wdi.
L oA vl delly (-3,0) wd.
(2,3) 2t (=3,0) Hiel waR adl g s,
X
2
-3

S W =

1
11=0
1

3x-5y+9=0

P(2,3)8l yridi 2idd wiiddl
vl A 3x-5y+9=0 4 do A

H

(=3,0) sl v adl Y euld B,

~

3x-5y+9=0 - C—L'Olib{li
AW, 5x+3y+k=0 ©. adal d

(-3,0)1iell ua wa dl k=15 . 0 sl 8.8
o widla e uHlsw
Sx+3y+15=0. g : (C)

(15) amouy Bisioiril siid udlsel x+y =2 214 QR (2, -1 8, dl Bisiadl suyd 1w =

(A) 3 (B) 3 © 2 ™
AQ2,-1)
(€EX]
3 1P
B x+y=2 C
25l 8.9

wSl Bisiel i AuMouy 6.

dY HedLL U AuLdl .

i, mAABC:%

- 2-1-2|

AD = | =L
e 1+ 2
/ ADB i sl2518 9.
AD z_3

AB ~SM3 =7
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a4 ()= ()

2l AMony Bisiadl ouyl dousd = % U : (C)

(16) x*=7x+6=0 24 y?—14y+40=0 <3 oi-ddl doriau-l [Asel

(A) 5x-6y=0 (B) 5x+6y=0 (C) 6x-5y-14=0 (D) 6x-5y+14=0

G%el . A \ \
y=10 D C
y=4z¢ A B 3
MR
25t 8.10
x*-Tx+6=0 wiell, (x—6)(x-1)=0
x—6=0 24 x-1=0 (1)
yi-l4y+40=0 el (y-4)(y-10)=0
y—4=0 2+ y-10=0 (2)

(1) 2 (2) G3adi, s uell, [RRiGigxl A(1, 4), B(6,4), C(6,10) 2 D(1,10) A,

Russl 5~ d sl
g AC ) IB’

10-4
y=4="7(x-1) 2uel, 5y-20=6x-6
6x—-5y+14=0
<_) N\ N\ N
BD:y—4:_?6(x—6) »§ed 5 6x+5y-56=0 gael : (D)

(17) %< RABig»L (4,1),(3,6),(-5.1),(-3,-3) 211 (0,-3) € dal yasia- astsa = ...
(A) 56.5 ARAU s (B) 30 ARAU 251 (C) 93 ARA s (D) 46.5 ARYU 54

G3a B(3.6)

A(4,1)

C(-5,1)

E(0,-3)
D39
gl 8.11
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PR ERREED)

|

|4 {(24-3) + (3+30) + (15+3) + (9-0) + (0+12) }

1
2

4 1 3 6 -3 -3
+ + +
3 6 =5 1

0 -3
0 -3

-3 3 4 1

+

H
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N . N 24347 3+5+7
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= =r, wl =32 (0<0<27) 2ed %
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(22) o vunll  xsech + ycosecd =a A xcosO — ysinh =acos 260 U Bloru(siguial ARICINCL]
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\/ sec6 + cosec?6
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(A) (2.9 ®) (3-4 (€) (-15) (D) 5 ual M.

1

\]

G3a : 2l £ds Il w2 ( %) uiel € dodl dens = J

|

vidisg = (1?

(|

). - ol : (A)
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wigl uAR Ay 9.
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a,b,c.. Ml S (a+c#0), (a#0), (c=0)

(A) umidx 2Ll (B) i el (C) aRd 2wl (D) s w2l 3.
B3 : gl 2UA UL HdUHL .
1 2a a
1 3 b|=0
1 4¢ ¢

—bc + Za(b—c) +a(4c—3b) =0
—bc + 2ac + (—ab) =0
2ac =b(a+c)

2ac

b=

a+c

a,b,c ¥ WRd A4l 9. gl : (C)

(30) % il X-»ia AMIdR € A ds y=~/x 4 L wudl Wl B B ad udlsm
4 &

LN

(A) x=7% (B) y=1% () y=7% (D) y=1
Bd @ Xaed AUIdR Wi wdlsw@ y =k B, (k>0 sR2 5 Jx>0)

doy=+xa 8% 8. y=k dal, x=2
elbigAl dv (kz,k).

N dy 1
6d, y=+x. el & adx

2 dy 1 T 1 2 ~ T O SN
o} —_ = = = £ =1. k = =. — ¥) .
(k ,k) AR = = - = fan IR > [Rul asq PR I L . |
wislg v y=1 8. gus : (C)
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